

КОЛХОЗНАЯ СЕЛЕД

ОРГАН
Ростовского района ВКП(б)
и района Горьковского округа
Выходит 1 раз в неделю
по четвергам
Цена номера 15 копеек.

№ 47 (3067)
23 ноября 1944 г.
(четверг)
ГОД ИЗДАНИЯ XIV.

Ремонту тракторов — боевые темпы

Немалую помощь колхозам района в текущем году оказал на Воскресенской машино-тракторной станции. В результате большинства колхозов успешно справились с полевыми работами и добились повышения урожайности.

Годовой план тракторного работ МТС выполнен на 123,7 процента. 15 тракторных бригад свои годовые задания перевыполнили. Хорошо МТС справилась с осенними работами, с мотажной уборкой зерновых, завершая государственные планы покоса хлеба. Эти результаты достигнуты благодаря хорошей подготовке и работе, качественному ремонту тракторов, за что коллективу МТС было вручено переходящее Красное Знамя Наркомзема СССР.

Успешно завершив сельскохозяйственный год, МТС сейчас приступила к осенней заготовке ремонту тракторов и другой машинной техники. Перед работниками станции поставлены большие и ответственные задачи — подготовить в зиме все машины так, чтобы в начале 1945 года вновь колхозам достались еще больше повываженных урожайности, дать стране как можно больше хлеба, картофеля и других сельскохозяйственных продуктов.

Начало сезона планового ремонта машин, что МТС в основном полностью подготовила к ремонту. Карды, электромоторы, монтажные работы по узлам. Применяется бригадирование членов, каждый тракторист непосредственно участвует в ремонте своей машины, что позволяет повысить качество ремонта. Особое внимание уделяется заделкам деталей. По опыту прошлых лет в МТС широко применяется реставрация и использование запасных частей на месте.

Успех ремонта зависит от организации массово-политической работы. Организованы дески политателей, три раза в месяц выпускается стенгазета, организованы выставки, выделены бригады агитаторов. Развивается социалистическое соревнование. Для обслуживания ремонтных работ открыта столовая.

По наряду с этим имеются и существенные недостатки. По плану в IV квартале должно быть отремонтировано 25 тракторов, но по состоянию на ремонт ушли лишь 12 машин, тогда как 3 трактора надо было отремонтировать еще в октябре. Не полностью поступили на ремонт и тракторы, часть которых еще находится в пути. Из-за негодности топора трудно ставятся выдергиватели металла, поэтому не закончен монтаж части тракторов.

Ремонт тракторов и всех сельскохозяйственных машин МТС — дело большой государственной важности. К выполнению этого задания надо относиться со всей серьезностью.

О ходе выполнения плана льнозаготовок в районе

Решение бюро РК ВКП(б) от 18 ноября 1944 года

Бюро района ВКП(б) отмечает, что первичная обработка льна и сдачи льнозаготовок государству в колхозах района происходит неудовлетворительно. На 18 ноября сано государству всего лишь 30 тонн льнозасты и 2 тонны льноволокна. К переобработке льна и сдаче льнозаготовок приступила только 28 колхозов. Из них известны в районе 3-х машин Сергеева, 5 машин Антонова работают всего лишь 2 льнозасты.

Уполномоченный заготовлен тов. Белов, заведующий районом. Приказаний и директор МТС тов. Нестеров недостаточно принимают мер и организуют переобработку и сдачи льнозасты государству. В результате этого же Шадринском, Буденновском и Юженинском колхозах лен с 25 января до этого времени не обработан, а в Кавустиинском колхозе 3 гектара льна оказались не вытеробраны, а тоже время предсказатель сельсовета тов. Зинченко в заключительном сводке по уборке сообщает, что в Кавустиинском вытеробран весь. В ряде колхозов льнозасты еще находятся в ридках и в комках.

Несмотря на такое положение с льнозаготовками, партийные организации и сельсоветы и председатели колхозов, допустившие несовершенный ободот и растопы льна, переобработке тресты и сдачи его государству, виновных мер не принимают.

Такое положение ставит под угрозу срыв своевременного выполнения плана льнозаготовок. Бюро РК ВКП(б) постановляет:

- 1. Председателю Кавустиинского

сельсовета тов. Зинченко, за невыполнение плана, принятие мер и в борьбе с растопы льна и сдачей льнозасты и за отсутствием учета льнозасты и сдачей сельсоветом, объявить строгий выговор с записанием в личное дело.

2. Поручить райпрокурору тов. Возню немедленно выехать в Кавустиинский колхоз, установить, виновных поручить льнозасты и привлечь их к уголовной ответственности.

3. Объявить секретаря парторганизации, председателю сельсовета и колхозу немедленно организовать перевозку сданных льнозасты на склады колхозов, организовать последующую и первичную обработку, сортировку и сдачу государству, строго выполнять установленный график переобработки и сдачи льнозасты государству.

4. Предупредить председателей сельсоветов и секретарей парторганизаций Губабинского т. Толстого и Макалова, Горюховского т. Молодцова, Бугуновского т. Молодцова и Бугуновского в том, что если в ближайшие дни они не организуют работу льнозасты, а лишь будут принимать меры партийного выговора.

5. Объявить, что уполномоченный заготовлен тов. Валов, зав. районом тов. Приказаний и директор МТС тов. Нестеров виновными организации переобработки и сдачи льнозасты объявлены выговор. Потребовать от председателей первенного участка в работе по организации переобработки и сдачи льнозасты государству.

Секретарь РК ВКП(б) В. Пайнов.

Районное совещание по льну

На днях состоялось районное совещание партийного, советского и колхозного актива, обсуждение доклад секретаря райкома ВКП(б) тов. Курдюма о ходе переобработки и сдачи льнозасты государству.

В ходе совещания были рассмотрены отчеты районных партийных комитетов о выполнении этого важнейшего мероприятия. Большинство льнозасты и переобработке льна не готовы. Довольно и описан во льнозасты. В ручной обработке льна не приступило. Партийные организации, сельские комитеты и правления колхозов льнозасты не поставили на самотек. В результате этой преступной бездельности и сдачи льнозасты государству поступила всего несколько колхозов.

Нормы перевыполняют

Постановлением райкома по обработке льна установлены следующие нормы колхозов «12 лет РИКА». Обработке труда повышает выходы. В колхозе «Буденновский» МТС выдала нормы выработки на 200 процентов, но колхозники при норме 4 кол-

Вступивший в прениях председатель Наркотоделовского колхоза «Туркский» тов. Шумилин объявил план льнозаготовки выполнять не позднее 5 декабря — два Сталинских Конституции и привяз к этому все работники колхоза. План тов. Шумилина поддержал председатель Шапкинского колхоза тов. Малышев, Барышского тов. Новожило, Барышского тов. Кузнецкий и многие другие.

После выступления секретаря райкома ВКП(б) тов. Курдюма совещание приняло обращение ко всем колхозникам и колхозникам района с призывом быстрее завершить обработку и сдать льнозасты государству.

В настоящее время в колхозах от 150 до 200 процентов выполняется нормы льнозаготовки. Суханов П. Ф., Кабанова И. А. и Губина Е. Ф. начали выработку норм выработки хорошие и ПАЧИН, Сельхоз заванивается отход, председателю колхоза.



СЛАВА СТАЛИНСКИМ АРТИЛЛЕРИСТАМ
— МАТЕРАМ МОГУЩЕГО СОВЕТСКОГО ОГНЯ!
Рисунок художника Г. Батюкова.

На фронтах Отечественной войны

(Обзор военных действий за время с 15 по 21 ноября 1944 г.)

На острове Сарена (Земля пингвинов), после мощной удара артиллерии, прорвался сплошной укрепленной обороне противника в одной части острова и, разрывая наступление, с упрямой бою овладел рядом населенных пунктов. В ночь 21 ноября на южной окраине острова в рудых противника осталась небольшая пещера до 7 километров в глубину.

Авиация Краснознаменного Балтийского флота 19 ноября нанесла удар по аэродрому противника у южной окраины острова Сарена (Земля пингвинов) два неприятельских самолета и два сторожевых корабля, повреждены три трактора, одна сторожевая корабль и одна гидроаэроплан десантная база.

В Венгрии наши войска с боями продолжают продвигаться вперед. Советскими в районе города Зеберен крупными силами танков и танков, противника оказали упорное сопротивление. Советские части совершили обходной маневр, предприняли решительную атаку и в результате убито более 45 немцев овладели городом и железнодорожной станцией Зеберен. Советскими войсками на подступах к городу Нароградскому. Немцы, обороняясь этот город, бросили на подступах своей пещеры значительное число танков и самоходных орудий. Наши гвардейские стрелковые части, подкрепленные артиллерией и танками, смелыми сопротивлением выдержали в боях с 14 по 20 ноября в боях и уничтожили 137 немецких танков. В воздушных боях с огнем авиации артиллерии сбита 131 самолет противника.

во улавно железнодорожной станции Венноград на железнодорожной станции Милко. Значительно несколько железнодорожных вагонов и складов с боеприпасами, продовольствием и военным имуществом. В последующие дни наши войска заняли город и железнодорожную станцию Фоминский, расположенный на железнодорожной станции Милко, городом и железнодорожной станцией Демидов — важные опорные пункты обороны противника. В боях за город Демидов потребовались свыше двух батальонов артиллерийской пехоты. Советскими войсками в боях уничтожено побито 8 танков и самоходных орудий. На другом участке советские бойцы захватили крупные склады противника с боеприпасами. На складах оказывалось до 70 тысяч снарядов и 45 тысяч мин.

В боях с 14 по 20 ноября на территории Венгрии наши войска заняли в плен 4200 немецких и венгерских солдат и офицеров. Танками обрзом с 8 по 20 ноября в боях на территории Венгрии наши войска взяли в плен 11920 немецких и венгерских солдат и офицеров.

Восточнее Москвы, действия против немцев совместно с югославскими войсками, с боями овладели на территории Югославии городами и железнодорожными узлами Обвала.

На других участках фронта — повсюду разбиты немцы и в ряде пунктов был бы местного значения.

За время с 14 по 20 ноября наши войска на всех фронтах победил и уничтожил 137 немецких танков. В воздушных боях с огнем авиации артиллерии сбита 131 самолет противника.

Новая МТС

В нашем районе организуется вторая МТС, ее центром и с. Владимирово Она будет обслуживать колхозы Владимировского, Шадринского, Постово-Хинского, Пугачевско-Хинского, Шуртовского, Пугачевского, Еленинского и Владычицкого сельсоветов.

В ближайшей перспективе здания, заготовке и вывозе сельскохозяйственной волей МТС должны сыграть большую помощь колхозникам, которые она будет обслуживать.

